Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Корнева Екатерина Сергеевна 010030 22.11.2016							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					6799/07- 20	ООО "Международная Оценочная Компания"	23.07.2020	Нежилые помещения (оценка недвижимости)	Рыночная
					6800/07- 20	ООО "Международная Оценочная Компания"	23.07.2020	Нежилые помещения (оценка недвижимости)	Рыночная
6825/08- 20	ООО "Международная Оценочная Компания"	03.08.2020	Нежилые помещения (оценка недвижимости)	Рыночная					
6826/08- 20	ООО "Международная Оценочная Компания"	05.08.2020	Нежилые помещения (оценка недвижимости)	Рыночная					
6895/08- 20	ООО "Международная Оценочная Компания"	31.08.2020	Нежилые помещения (оценка недвижимости)	Рыночная					